

## Idú po mne

L.U.Z.A.

Čistychov:

Šlapol som zas na pedál viem, že idú po mne, volakedy opatrne, dnes už neskromne. Vidím ich sku\*vete ksichty v spätnom zrkadle, každý zameriava ma veľa, furt ma nemá v meradle, za moje činy rôzne, ktoré som spôsobil, keď som ku\*vil, sku\*vil, velebil, hanobil, niekomu pomohol, inakšiemu ublížil, sku\*vysynov oje\*al, by som tu lepšie prežil. Vidím jak ich je\*re, že som bez starosti, ze ich pi\*ky ma chcú mať na sex z radosti, aj tak ich mam v pi\*i, sa len usmejem, na ich vankúše o nich doma prd userem. Dýchajú mi na krk, cítim ich pohľady, aj keď neni som to ja, kto im kradne poklady, stoja v hovne a zaberám im miesto vo sne, viem v noci, či vo dne, že idú po mne.

Dena:

Stojím tu sám jako prst, pozrem sa za chrbat a tam vas stojí hrst. Ukazujte na mňa prstami, nevím prečo, no rečí máte, nevím prečo myslíte, že ma celého prečítate. Bol som veľa rász ko\*ot, sám to dobre viem, bol som sám proti a bol som sam pre, moja cesta bola kľukatá, kým došiel som sem, za to ma prenasledujete a ja a vás zase oje\*em. Chyť ma, keď to dokážeš alebo sa vzdaj, svojho koňa presedlaj, utekaj, zutekaj. Keď si jeden z tých, ktorých som za niečo osral, ešte chvíľu počkaj, rád by som ta oštal. Tu máš, poď za mnou, ja nasypem ti hrach, keď nemáš strach, víš, že zmiznem ti jak prach, zas. Všetci, čo su so mnou, idú pri mne, idu zhodne, ostatní ste iba sku\*vysyni, ktorí idú po mne.

Slipo:

Všetci sku\*vysyni, ktorí stále idú po mne, vaša tuposť ma neohne, sa nevyznáte vo mne, nepoznáte osobne a hovoríte o mne, (ale) pritom pi\*u viete, čo ja prežívam súkromne, že koľko som už zažil, sa postavil a oprášil, keď som niečo skazil, pomohol som, keď sa dalo, tak som to napravil, som počúval aj radil, nezmietať sa rečami a podľa seba riadil, o veľké množstvo konfliktov v živote zavadil, keď s chalanmi sa bavil a tvoju babu spravil, že ona si to žiadala, aby si ma radšej zabil, veď podraz ma zocelil, na zem nepoložil, som ostal stat pevne, nej\*bal si to do žíl a vracia sa mi snaha, ktorú som do toho vložil, tak ma sledujte, závidte aj slučku si hodte, tak podte po mne, podte, ja vas mam na ko\*ote.

REF: Ja viem, že idú po mne, sku\*vysyni idú po mne, ja viem, že idu po mne, sku\*vysyni idú, ja viem, že idú po mne, sku\*vysyni idú po mne, ja viem, že idu po mne sku\*vysyni idú...

Šegi100:

Dnes už málokto mi kryje chrbát, len ľudí zopár, naháňaš ma, budem sa všade strkať, dohoníš ma, ukážem ti rýchlosť, ktorou viem prchat, no zatiaľ sa môžeš na mojom chrbte kochať. Chceš do m

na vítať, chceš si ma podať, chceš do mňa zabrdať, íst po mne, len to chceš konať. Nevieš prečo za každú cenu ma chceš zrovnať, chceš sa so mnou rovnať, zrovna, to sa ti nedarí, si podradný, ja podradím, už som v pi\*í môj drahý, môžeš cítiť len môj smrad, si v pozadí, tváriš sa jak hovno, si sa posral, si posrany. Takí jako ty, idú po mne z každej strany, je\*at' ich je vo mne, čo by som pre vas nespravil, nehaj ma tak, nehaj ma na pokoji, nehaj to a budeš žiť aj ty v pokoji.

Bacil:

Idú po nás, idú po mne, sleduju ma pozorne jak ja ku\*vičky v porne, čo som zač, každý si myslí, že to vie, fakty má v pi\*í, čo počuje, to povie. Narozdiel od vás ja mám svedomie čisté, to je jedna z vecí, ktorú tu viem iste, ak chcete, tak na mňa blafujte a píšete, rozje\*em vás hubou nepotrebujem päste, nejsom povolaním syn, čo všetko dostal a nic nespravil, viem, čo je nemať, bez fotra, s matkou a sestrou, neľahko som žil, preto môžem je\*at' tých čo idú po mne a chcú ma potopiť zo všetkých sil, v hudbe som našiel svoj zmysel života, je to moja pasia, môže byť aj robota, nejsom superstar, vy nie ste moja porota, idem ďalej, nezastaví ma už žiadna žebrota.

REF: Ja viem, že idú po mne, sku\*vysyni idú po mne, ja viem, že idu po mne, sku\*vysyni idú, ja viem, že idú po mne, sku\*vysyni idú po mne, ja viem, že idu po mne sku\*vysyni idú...

Hej, Názov Stavby 2007, cítíme vás v zadkoch sku\*vysyni, viem, že idete po nás, podťe, podťe, podťe...